

遗失声明

胡三爹遗失坐落在天台县滩岭乡上岙村下园，证号为：天台集用（1999）字第0108373号《土地使用证》，现声明作废。

声明人：胡三爹

2024年4月17日

天台老年

· 老有所养 老有所医 老有所为 老有所学 老有所乐 ·

2024年4月19日 星期五

责任编辑 陈琦

投稿邮箱：thlyq@126.com

投稿微信号：451913594

家门口的服务中心 让养老变享老



本报讯（通讯员 赵奕静 李逸帆）“终于不用为吃饭这件事发愁了，在家门口就能吃到好吃又健康的饭菜，还不用自己洗碗。”87岁的陈爷爷每天准时在赤城街道金盘社区党群服务中心的“和合老人家”用餐，这里优美的用餐环境和多样化的菜品选择，获得了老人的好评。

“和合老人家”是赤城街道党工委深化党建引领“康养善育”、不断健全养老服务体系的一个缩影，是普惠型、互助性居

家养老服务。自去年10月试营业以来，“和合老人家”已有二千多位老人登记在册，累计提供餐食超3万次。

一直以来，赤城街道依托党群服务中心，聚焦基层需求开展助老系列活动，打造具有辨识度的“家门口养老”幸福场景。在金盘社区和天都社区打造了两个集“健养、乐养、膳养、休养、医养”于一体的社区党群服务共同体，加快实现老年人老有所医、老有所养、老有所乐，让“养老”

变“享老”。

为了让“老有所养，老有所依”落到实处，金盘社区在每周三开展“雷霆行动”，由党员干部带头，联合社工开展“进社入网联户”活动，通过分区摸排、走访入户、医院建档等形式，做到登记在册、精准服务，老年人多样化、个性化的需求得到充分满足。针对特殊老人，赤城街道推出了“免费就餐”政策，配备移动餐车3辆，由党员志愿者定时定点将可口的饭菜送到居民家中，热气腾腾的暖心餐送到老人们的“舌尖”，也直达他们的心坎。

与此同时，赤城街道不断充实志愿者队伍，街道机关离退休党委与丰泽社区银龄党支部等开启银龄党员“为老共建，共谋康养”新模式。在银龄党员的建议下，“和合老人家”新增了餐券“爱心墙”，有需要的人可领取。此外，街道13个社区建立了低龄老党员结对帮扶高龄老党员机制，按需进行上门接人或者提

供送餐服务。“和合老人家”点亮养老新生活。“我们充分联合社会各方力量打造了为老服务集市，为辖区老人提供助餐、助医、助行等服务，让老年人在家门口就能享受到各类养老服务。”赤城街道办事处相关负责人表示。截至目前，金盘社区和天都社区已签约储备150余家协会社团，邀约医生、律师等职业特长居民80余名，开展老年专项培训40余场。

为全面落实机关党员“社区报到”制度，赤城街道整合资源，组建了“党员医生+若干名网格员”的“1+N”家庭医生服务队20支，为辖区老人提供更专业、更优质的养老服务。服务队通过定期走访、联片结对等方式，全方位为老人、残疾人进行健康知识宣传。

“浙”里康养，轻松养老。“和合老人家”实现了老人们的“食无忧”“学有获”，打通了党建引领居家养老的“最后一公里”。接下来，赤城街道将继续发挥党组织的领导优势、街道的主导优势、社区的引导优势、社会组织的专业优势，凝聚起养老服务的最大合力，编织起养老零距离的服务网。

爬山其实是项“笨”运动
掌握正确方法可偶尔尝试

春天，不少人喜欢出门爬山、踏青，既可以呼吸新鲜空气，又能锻炼身体。但在骨科医生眼里，爬山其实是项“笨”运动。哪些人不适合爬山？怎么爬山不伤膝盖？今天为大家一一解析。

可能比跑步还伤膝盖

所谓跑步伤膝，主要是由于不正确跑步姿势和跑步习惯，如跑步前不热身，跑步姿势不正确，运动持续时间过长，运动密度过大。正确、科学、合理地跑步，基本不会给膝盖造成损伤，在一定程度上，还有利于膝关节健康。

而爬山、爬楼梯属于负重运动，尤其是膝盖承受的力量较大。正常的膝关节表面有一层关节软骨，帮助人们走路、跑步时不伤膝盖。但关节软骨会随着膝盖的不断使用越来越薄，并且几乎没有再生的可能。

因此，骨科医生不建议将爬山或爬楼梯作为日常运动。

四类人要少爬山

中老年人：50岁后，膝关节或多或少会有磨损情况。所以从40岁开始，应注意保护膝关节。爬山、爬楼梯、暴走、过量运动等，都比较消耗膝关节。

体重大的人：上楼梯、上山时，膝

关节承受重量约是体重的3倍，下楼梯、下山时，膝关节承受重量约是体重的5倍。体重越重，膝关节承受重量就越大。

孕妇：除了要承受自身重量，还要承受胎儿重量。此时爬山或爬楼梯，可能加大膝关节受损风险，甚至诱发骨关节疾病。

膝盖已有伤病的人：尤其是主要表现为膝盖前方疼痛，更要“省”着用，以便膝盖功能恢复。上下楼梯、爬山、蹲起、快走、跑步等运动都是不适合做的。

掌握正确方法

医生表示，对于膝盖没有伤病的健康人群来说，只要掌握正确方法，春天天气不错时，偶尔爬爬山也可以。

充分热身：爬山时要穿合适的鞋子，最好是防滑的登山鞋，并充分热身，活动好膝关节、踝关节，拉伸好腿部肌肉。

掌握动作要点：上山时重心略微向前，下山时重心略微后倾；手扶栏杆帮忙使勁或借助登山杖。

循序渐进：不要一上来就追求爬很高的山，或者是感到很累了也要坚持爬完，也不要连续每天都爬山，一周爬山尽量不要超过1次。

关注爬山后的感受：运动后，膝关节疼痛持续超过两个小时，就说明运动过量，需要减少运动量。

（据CCTV生活圈）

艾滋病防治宣传 我们在行动

记者 陈琦

艾滋病是一种危害大、死亡率高的传染病，目前不可治愈，无疫苗可以预防。为助力我县艾滋病防治，县老年人协会积极投身到全县开展艾滋病防治行动中，根据“党支部+团队”工作法，组建了以支部书记为团长、全体党员理事为成员的艾滋病防治健康教育宣讲团队。去年以来，他们针对农村老年人的艾滋病防治知识匮乏的特点积极开展科普宣传工作。

谋定后动明确责任分工

去年，县艾滋病防控“百日行动”动员大会后，县老年人协会立即召开县老协班子会议，传达动员大会会议精神，统一思想，提高认识。县老年人协会充分认识到提升农村老年人防治艾滋病知识工作的重要性和紧迫性，决定把防治艾滋病宣传工作当作重点工作来抓。他们精心制订防治艾滋病宣传教育工作方案，召开了由乡镇（街道）、县机关企事业单位老协和县退教协会会长与秘书长参加的防



治艾滋病宣传工作会议，通报我县艾滋病疫情概况，传达县艾滋病防控“百日行动”动员大会会议精神。会议要求全县各基层老协认清形势，提高认识，学懂防治知识，狠抓落实。各老年人协会要组织开展针对农村老年人的艾滋病防治知识宣传活动，充分发挥村居老年活动中心、文化礼堂活动，结合“文化下乡”“送戏下乡”等老年人群喜闻乐见的方式，并与庆祝老年节活动有机结合，强化艾滋病感染风险、道德法治和警示教育。每个村级老年人协会至少开展2次预防艾滋病公益宣传活动。

狠抓落实确保措施到位

宣讲团邀请县疾控中心副主任庞卫龙、医师汪虹霞对乡镇（街道）、机关企事业单位老协和退休教师协会会长作预防艾滋

病专题讲座。在此基础上，各乡镇（街道）老协相继召开防治艾滋病宣传工作会议，全面开展防治艾滋病宣传工作。各基层老协采取灵活多样的方式开展宣传：挂横幅、张贴标语、画报、出黑板报；在老年人聚集场所，宣讲团用快板、舞蹈、说唱、道情等传统节目进行宣传；请卫生院医生作专题讲座；利用电视、报纸、微信等渠道进行宣传。据不完全统计，自去年以

来，我县各老年人协会在媒体平台（线上线下）专题节目、公益宣传244次，优质内容推送和转发89次，户外宣传栏、张贴标语3155条，有372个村（居）张贴宣传海报，举办培训、讲座286场，参加人员21051人。

宣讲团还经常到基层老协开展调研，及时总结经验。各基层老协在老协微信群上及时反馈活动开展情况，交流学习，取长补短。

愉悦感不等同于幸福感
掌握越活越幸福的五个方法

人们对幸福的误解，最常见的就是将幸福感与愉悦感混为一谈。幸福不止愉悦，还应包括个人潜能的实现、生活的意义、对他人的帮助及自我成长。专家表示，可以通过5种方法追求真正的幸福。

拓宽积极情绪来源

日常生活中，经常能接触到这样的论调：所谓幸福感，就等同于金钱、地位、声望、外表和财产。

研究发现，过于重视这些东西，焦虑和抑郁水平反而会上升。

“我比别人强”只能算是一种基于竞争胜出的体验，远远不能囊括积极情绪的全部。

寻找“心流”

不管你在做什么，当感受到时间飞逝时，实际上都在体验着心流，它意味着“全情投入”。

提出这一概念的米哈里·契克森米哈赖曾向几十个领域的专家询问“他们一生中，在什么时候感觉最棒、表现最好”，所有人都描述了心流体验。

“全情投入”的价值不言而喻，利用才干、战胜困难和达成价值在这一刻融为一体，更会对人的幸福感产生积极的推动作用。

从社交中收获幸福

研究发现，幸福的人往往会给社交更高的优先级，花更多的时间和他人相处。

哪怕你实在“社恐”，去逗逗狗，也能增加内啡肽、催产素和多巴胺的分泌。

做有意义的事

善良的利他行为与幸福感之间存在着极强相关性。从数据上看，“与人玫瑰，手有余香”的表述甚至都不能描述

真正的客观事实——在帮助他人后，你的幸福感提升水平甚至有可能超过受助对象。

能获得幸福的成就不止一种

在日常生活中，人们常常会忽视这点：“成就”的样貌非常多元。

学历、财富和地位或许很重要，但它们是否能构成生活的绝对意义？若所有人都默认这种意义的构成，“卷”也就成为避无可避的最终归宿，幸福感也就无从谈起。

不要做那个看见别人排队，就直接跟在后面排队的人——他们排队买的东西也许本身就不适合你，或者你其实并不需要。

相信攒足了以上五块拼图，你就能够获得沉甸甸的幸福。

（据科普中国）

通告

由台州永立建设集团有限公司承建的浙江康能标准厂房及生产线项目（厂房2）工程已经完工，并完成交工验收工作。本工程民工工资已经付清，现进入台州永立建设集团有限公司康能公司厂房生产线项目农民工工资专用账户（账号：20100028931282）账户注销程序。请在本工程干过活的工人互相转告，如有未结清工资的，请在2024年5月18日前到项目部结清工资。

清账联系人：王天放；联系电话：13606769899

建筑业农民工维权部门电话：

1.县住建局：0576-89356324

2.县劳动监察大队：0576-83930855

3.县劳动人事争议仲裁院：0576-83812376

4.县建筑工程质量监督站：0576-83882933

台州永立建设集团有限公司
2024年4月18日

通告

由台州永立建设集团有限公司承建的天台县农业场圃职工安置房项目（施工总承包）已经完工，并完成交工验收工作。本工程民工工资已经付清，现进入台州永立建设集团有限公司基投公司农业场圃项目农民工工资（账号：201000231213464）账户注销程序。请在本工程干过活的工人互相转告，如有未结清工资的，请在2024年5月18日前到项目部结清工资。

清账联系人：洪龙；联系电话：15968150883

建筑业农民工维权部门电话：

1.县住建局：0576-89356324

2.县劳动监察大队：0576-83930855

3.县劳动人事争议仲裁院：0576-83812376

4.县建筑工程质量监督站：0576-83882933

台州永立建设集团有限公司
2024年4月18日

通告

由台州永立建设集团有限公司承建的三星科创园建设项目一期工程已经完工，并完成交工验收工作。本工程民工工资已经付清，现进入台州永立建设集团有限公司三星科创园建设项目一期农民工专户（账号：201000279737784）账户注销程序。请在本工程干过活的工人互相转告，如有未结清工资的，请在2024年5月18日前到项目部结清工资。

清账联系人：梅吉恩；联系电话：13586045319

建筑业农民工维权部门电话：

1.县住建局：0576-89356324

2.县劳动监察大队：0576-83930855

3.县劳动人事争议仲裁院：0576-83812376

4.县建筑工程质量监督站：0576-83882933

台州永立建设集团有限公司
2024年4月18日

通告

由台州永立建设集团有限公司承建的年产3万台套轨道交通车辆门、1万套接线箱生产线项目工程已经完工，并完成交工验收工作。本工程民工工资已经付清，现进入台州永立建设集团有限公司双林机械轨道交通生产线项目农民工专户（账号：201000263050246）账户注销程序。请在本工程干过活的工人互相转告，如有未结清工资的，请在2024年5月18日前到项目部结清工资。

清账联系人：邵海超；联系电话：13958571512

建筑业农民工维权部门电话：

1.县住建局：0576-89356324

2.县劳动监察大队：0576-83930855

3.县劳动人事争议仲裁院：0576-83812376

4.县建筑工程质量监督站：0576-83882933

台州永立建设集团有限公司
2024年4月18日